

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2018

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CADEIRA, MESA, ESPREGUIÇADEIRA E GUARDA-SOL PARA SEREM INCORPORADOS ÀS ÁREAS DO COMPLEXO AQUÁTICO DA PRAÇA DE ESPORTES - SEMEL.

Fica ALTERADO no edital o RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO - ANEXO I DO EDITAL.

Quanto ao Anexo I – Relatório de Especificação:

- Para o item 03 – **GUARDA-SOL**:

ONDE SE LÊ:

Material: Poliéster Oxford / Aço esmaltado

Tamanho:

- Altura: aproximadamente 15 cm

- Largura: aproximadamente 10 cm

- Profundidade: aproximadamente 180 cm

Peso: aproximadamente 1,760 kg

Cor: Azul

LÊ-SE:

Material: Poliéster Oxford / Aço esmaltado

Tamanho:

- **Altura: aproximadamente de 150 cm**

- **diâmetro: aproximadamente 160 cm**

- Profundidade: aproximadamente 180 cm

Peso: aproximadamente 1,760 kg

Cor: Azul

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 21/02/2018 às 16 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1734, 36921735 e 3692-1780.

Itajubá, 05 de fevereiro de 2018.

Luciana Alves de Oliveira
Pregoeira Port 354/2015